

**LIČNA KARTA**

**Ime i prezime:** Vesna Mijatović  
**Kandidat:** Savet opštine Brimbenk na teritoriji izborne jedinice Graslends.  
**Rodena:** 1978. godine Banjaluka, Bosna i Hercegovina  
**Porodica:** Kćerka Milla, (13) učenik, sin Marko (11), učenik, i suprug Nikola, IT stručnjak  
**Obrazovanje:** BA Policijskih studija - kriminologija  
**Doprinos zajednici:** Aktivan član zajednice, učestvujem i pomažem na raznim manifestacijama vezanim za zajednicu u St Albansu  
**Politička opredeljenost:** Nezavisni kandidat  
**Hobi:** Fotografija, netbol, ishrana i kuvanje  
**E-mail:** vesnatorbrimbank@gmail.com

**POSLE 14 DANA NEIZVESNOSTI I ZASEDANJA KOMISIJE ZAVRŠAVAJU SE LIGE JUŽNIH DISTRIKTA**  
**Tri srpska finala za vikend**

Sidnejska Premijer liga Južnih distrikta prošla je u proteklih 15 dana kroz nezapamćene potrese u koje su bila uključena i dva srpska kluba - jedan direktno, a drugi indirektno. Naime, u poslednjem kolu ligaškog dela sezone u ovoj amaterskoj ligi, prvi tim Olimpika je 23. septembra pobeđio FK Beograd sa čak 11:0.

Fudbalerima Olimpika je pre meča bila potrebna pobeđa od devet i više golova razlike kako bi se dočepali četvrte pozicije i s nje skiniuo PATS-e, u čemu su i uspešili. Međutim, usledio je žučan protest ferildskog kluba koji je izrazio sumnju u regularnost ovog meča. U celu priču se umešala i Fudbalska federacija NSW, pošto je i krovna organizacija za-



FOTOGRAFIJE: R. ERCEG

**Erupcija slavlja nakon vodećeg gola Orlova protiv Olimpika**

jedno sa Južnim distriktima isprovizivana putem društvenih mreža, prvenstveno preko Fejsbuk stranice "A-League banter".

Posle skoro dve sedmice zaseda-

nja specijalne komisije u Distriktu, postignuti rezultat je ozvaničen i Olimpik se plasirao u plej-of, a PATS-i su izgubili žalbeni postupak, jer sudski izveštaj sa meča nije ukazao na bilo kakve neregularnosti.

Ovo prolongiranje značilo je da su Orlovi iz Sidneja, inače ligaški šampion (i u kategoriji prvih i rezervnih timova) bili primorani da čekaju 14 dana da bi saznali ime protivnika i da bi preksilno napokon odigrali svoja polufinala.

**FK Orlovi - Olimpik 3:0**

Uprkos dugoj pauzi, Orlovi su potvrdili da su najbolji tim u najelitnijem takmičenju u Distriktu i savladali "zločeste" momke iz Olimpika sa 3:0 (golovima Čubrića, Divljanovića iz penala i Alekse u poslednjim trenucima meča). Velike zasluge idu i na račun Radovića, Cupaća i Gulića koji su besprekorno obavili defanzivne zadatke. U velikom nedeljnom finalu igrače protiv Sidneja juniors.

**Rezerve:**

**FK Beograd - FK Orlovi 1:0**

U polufinalu rezervnih timova slavio je FK Beograd, golom postignutim na početku drugog poluvremena. Strelac je bio Miloš Ostojić. Ovo je veliki podvig za Beograd koji je ostao u igri za makar jedan seniorski trofej u 2020, nakon debakla prvog tima u ligi. S druge strane, Orlovi i te kako imaju za čim da žale, jer nisu uspešili da potvrde titulu premijera.

**Istorijska sezona za Orlove**

Tim Orlova iz Sidneja preko 35 godina već ranije je obezbedio svoje Grand finale s hrvatskom ekipom Sidneja juniors, tako da za vikend srpska zajednica ide u pohod na tri najvrednije titule u fudbalskom okrugu Južnih distrikta.

R. ERCEG



**Džo Mesiti i Dušan Miljević u duelu rezervnih timova**

**FUDBALSKI VIKEND**

**Program finala Južnih distrikta:**  
**SUBOTA 10. OKTOBAR**  
 (Liga preko 35):  
 FK Orlovi - Sidnej juniors (13.00)  
**NEDELJA 11. OKTOBAR**  
 (Premijer liga - rezerve):  
 FK Beograd- Ferild Buls (14.00)  
**NEDELJA 11. OKTOBAR**  
 (Premijer liga - prvi timovi):  
 FK Orlovi - Kemps Kriik (16.00)  
 Sve utakmice se igraju u Murbenku, na stadionu Distrikta - Ernie Smith Reserve.

**m<sup>2</sup>ilan**



PIŠE: Milan VLAŠIĆ

**DOMOVI ZA STARIJE OSOBE**

**Želja ili potreba?!**



Katarina Nikolić. Kad sam saznala, bila sam jako ponosna. Ipak smo mi srpske žene sposobne i jake. Tu je znanje naših majki i baka, kao i naše tradicionalno zalaganje u zajednicama, ne samo našoj već i široj. Upravo zbog toga smatram da mi, srpske žene, treba da budemo aktivnije u australijskom političkom i administrativnom domenu.

**■ Kakvi su vaši dalji planovi u politici, a kakvi poslovno i privatno?**

- Sada mi je prioritet izborna kampanja i ako budem uspešna, moj fokus iduće četiri godine biće implementacija hitnih mera oporavka od kovida i jačanja zajednice Brimbena. Nakon prvog mandata ću da vidim kuda i kako dalje, ali definitivno nastavljam putem službe u zajednici. Naravno, mogućnosti su mnogobrojne, međutim vreme i prilike će učiniti svoje. Privatno i dalje nastavljam da budem ponosna majka, supruga i ćerka.

**■ Kako biste opisali sebe u pet rečenica?**

- Od mladih dana sam izabrala karijeru odanosti zajednici. Nakon sedam godina rada u Armiji spasa postala sam majka dvoje predivne dece. Smatram da sam vredna, odana, hrabra i posvećena - prvo prema drugima, a onda i prema sebi. Iznad svega, uvek sam u službi zajednice - kaže Vesna Mijatović.

T. OSTOJIĆ

Nekada davno, u našim krajevima najstariji član zajedničkog domaćinstva bio je neko ko je osim poštovanja odlučivao o svim važnim pitanjima vezanim za porodicu. U nekim krajevima sveta i dalje je tako. Možda je to pogrešno, možda nije, ali svakako ima svojih prednosti i nedostataka.

Prvi zakon Univerzuma je red, a kada se poštuje najstariji član domaćinstva, jedno je sigurno - zna se red. Danas se mnogo toga svodi na večitu trku novca i vremena, u nekim čudnim kombinacijama, i kao da se čovek gubi u beznadu... a često se izgubi i najstariji član. Nekada se to zvalo "glava porodice".

Danas, daleko od nekadašnjih ognjišta, u novoj zemlji, život se dobrim delom sveo na rad i trku u kojoj se nema vremena ni za šta, ni za porodicu, ni za sebe, ni zdravlje. Mnogo toga se radi i uradi da se zaradi novac, da se stekne ono neophodno.

U toj trci se često izgubi zdravlje, a kada se zdravlje naruši ili izgubi, onda se taj isti novac troši da se zdravlje, često delimično, povraća. Ljudi opet u suludoj trci s vremenom i nov-

cem zaboravljaju na čoveka, a zaboravljaju i na prvi zakon svemira, zaboravljaju na red, zaboravljaju na "glavu porodice".

**Priča o dedi Milutinu**

Možda bi mlađa generacija morala s vremenom na vreme da "zaviri" u poruke mudraca iz naše istorije, na naše priče iz davnina, kao što je ova:

"Jednog dana, ugledni bračni par učitelja slavio je svom petogodišnjem sinu rođendan. Pozvali su prijatelje iz drugih mesta, kumove, rođake i druge ugledne ljude. Planirana je velika rođendanska proslava, za pamćenje. Postavili su stolove, doveli muziku, bio je divan majski dan. Jedino što je smetalo bio je deda Milutin. Deda je bio mršavi starac vedrog duha, ali star, pa je otac dečaka odlučio da dedu odvede u duboku šumu dok ne prođe proslava rođendana.

Skupile se zvanice, počela je muzika i sve je bilo dobro dok slavjenik nije počeo da doziva dedu. Otac ga povuče na stranu i reče mu da su dedu odveli u šumu, da ih ne sramoti jer je star i da će ići po njega čim se završi slavlje.

U to dečak reče: 'Aha, sada razumem, znači kad ja svom sinu budem slavio rođendan i po-

zovem puno ljudi, ti ćeš biti star i ja ću tebe odvesti u šumu da nas ne sramotiš.' U tom trenutku, kao da mu se nebo otvorilo, te reči njegovog petogodišnjeg sina su ga pogodile kao grom i on pojuri sa konjskim kolima u šumu po dedu Milutina. Kada su ga, onako u jurnjavi doveli natrag, stavili su ga na čelo stola i nadržavljali s njim do kraja slavlja. Nikada više o tome nisu pričali.

**Otkriti lepotu života**

Objektivno gledano, mnogo je bolje ljudima u domu ukoliko ne mogu sami da brinu o sebi, jer tamo imaju uslove za život dostojan čoveka. Ma kako se činilo da je lepo biti kod svoje kuće, čak i to može biti teret ako se osećamo da opterećujemo ukućane, svoje najdraže, zdravstvenim i ostalim potrebama. Kao i među zvezdama što postoji ravnoteža, i ovde je potrebno naći najbolje rešenje, nešto između želja i mogućnosti, objektivnog i subjektivnog.

Starija generacija takođe treba da shvati da u poznom dobu može da otkrije lepotu života tamo gde se oseća najbolje, dok mlađa generacija, pored vođenja računa o finansijskim i ostalim aspektima, trebalo da vodi računa o potrebama i željama svojih roditelja, kada je odlazak u dom u pitanju, jer ne smetnu s uma priču o dedi Milutinu, da ne smetnu s uma priču o dedi Milutinu, jer možda je to u budućnosti priča o njima...

